
Referat fra Bestyrelsesmøde torsdag d. 04.02. 2016  

 Tilstede: Annamarie dagtilbudsleder, Karina Vestermarken, Helle Børnehøjen, Kim Snurretoppen,  

Lasse (pædagog) Børnehøjen, Helle (pædagog) Kælkebakken, Thea Kælkebakken, Trine Paletten, Gitte 

dagplejer, 

 

1 Opfølgning på sidste møde.   

ingen kommentarer. 

 

2 Tilbagemelding på kvalitetssamtalen.   

Referat er udsendt pr mail. 

Alt i alt en positiv rapport, vi ligger i top på område Skanderborgvej. 

Kort snak om:  

- Tid til det enkelte barn, husk at dagligdags gøremål som eksempelvis at hjælpe børnene med at få sko på også 

er tid til det enkelte barn.   

- Forventningsafstemning mellem forældre og pædagoger kan forbedres. 

- Jobrotation fortsætter, mange positive iagttagelser og oplevelser.  

- Tidlig indsats/rettidig indsats fortsættes, områderne er bl.a. motorik, sprog og robusthed.  

 

3  Forældretilfredshedsundersøgelsen.  

Positive punkter i rapporten:  

- Børnene trives og er dermed åbne for læring  

- Personalets store engagement er mærkbart og givende for alle  

Punkter i rapporten som vækker vores nysgerrighed/undrer os: 

- Tid til det enkelte barn har laveste score, det er måske mere et politisk opråb end utilfredshed med personalets 

indsats.  

- De fysiske indendørs rammer scorer lavt, men fordi rapporten generelt ligger højt, er det ikke alarmerende. 

Punkter i rapporten som er udfordringer:  

- Holde standarden med positive svar og høj svarprocent ved næste forældretilfredshedsundersøgelse. 

- Forventninger til forældre. Pædagogerne må gerne guide mere, skal ikke være berøringsangste, de er 

eksperter og skal være stolte af deres fag. Tydelighed om, hvad der forventes. Evt udarbejde en pjece i Pixi-

udgave med forventninger og pædagogisk viden/faglighed. 

Sammenfatning:  

- Forventningsafstemning ift forældre.  

- Tid til det enkelte barn (punkt fra kvalitetsrapporten)  

- Sammenfatning af jobrotation med en-til-en historier fra hverdagen. God læsning som vil give tryghed til 



forældrene, rapporten bliver lagt ud på intra på et senere tidspunkt. 

 

4 Politikker – Respekt for grænser  

Rettelse af enkelte formuleringer i politikken. Forældrene har et stort ansvar ift opdragelse i, hvordan man bruger 

de sociale medier. Hvad er ikke ok og hvorfor ikke. Når man starter i dagtilbud skriver man under på, at man ikke 

må dele billeder af andres børn. Politikken om medier kunne man evt minde om årligt via intra. 

 

5 Vidensdeling fra forældreråd   

Snak om fødselsdage; hvordan udvælger man retfærdigt, hvem der skal med hjem. Traditioner omkring 

fødselsdagsfejring i institutionen, nogle institutioner har pædagoger med hjem andre institutioner har kun 

forældrene. 

Snak om frivillighedsordning; intet problem med ordning ala Højvangsskolen. Straffe- og børneattest skal 

naturligvis indhentes. 

Snak om utilfredshed med udskydelse af Snurretoppens flytning. Samt mangler midler til slidt legeplads på den 

midlertidige institution i Holme. 

 

6 Orientering fra økonomiudvalg 

 Forslaget om tidlig børnehavestart gennemføres ikke pga. de mange indsigelser. 

Ændringsforslag til spareforslag. Det er besluttet at: 

- driftstilskud til deltidspladser reduceres. Desuden skal ændring af mødetider varsles tidligere ( varsel 1 måned) 

for at optimere personalets planlægning. 

- kun enkelte institutioner holder længe åbent. Således samler man børnene i ydertimerne. 

- hæve forældrebetalingen for kostordningen med 100 kr.  

- nedlægge center 10 

 

7 Orientering fra dagtilbudsleder 

Snurretoppens flytning udskydes til om 1,5 - 2 år. Ny adresse bliver Bispevej 7 ved siden af klubben. 

Søskrænten skal udvides med 2 stuer. 

Læreplan i dokument for sig selv, så den bliver mere synlig. 

Sundhedsplejen kommer til at udlevere pjece til forældre før institutionsstart. Der bliver arbejdet på pjecen pt. 

 

   


